

	FISA TEHNICA			
	Denumirea comerciala		TRINÁT METAL EMAIL DIRECT PE RUGINĂ	
	Cod			
	Valabila de la data de 01.05.2023			
	Editia 0	Revizia	0	

Protecție anticorozivă activă
 Rezistent la intemperii
 Putere de acoperire excelentă
 Aspect lucios, cu efect "lovitură de ciocan",
 satinat sau mat

Vopsea pentru metal, cu uscare rapidă, aplicabilă direct pe rugină. Grund și vopsea într-un singur produs.

Domeniu de utilizare: Vopsea și grund anticoroziv pentru suprafețe exterioare și interioare din fier, oțel, cupru sau aluminiu. Se recomandă în special pentru reînnoirea vopsitoriei suprafețelor ruginite, după înlăturarea ruginii cojite și straturilor desprinse de vopsea. Formează o peliculă durabilă pe suprafețele din metal de la exterior expuse intemperiiilor și umezelii. Nu necesită grunduire prealabilă.

Randament: 10 m²/lit., într-un strat.

Straturi recomandate: 2-3.

Diluare: Produsul este gata de aplicare, nu necesită diluare.

Timp de uscare la 23 °C: 10 ore.

Timp de reaplicare la 23 °C: în interval de 2 ore "ud pe ud" sau după 48 ore.

Mod de aplicare: după o amestecare prealabilă se aplică cu pensula, sau cu rola.

Pregătirea suprafeței: Se înlătură rugina și straturile de vopsea cojite, cu ajutorul unei perii de sârmă sau cu șmirghel, apoi se desprăfuieste suprafața. Înaintea vopsirii, pentru o aderență corespunzătoare, suprafața se degresează cu detergent alcalin de uz casnic, după care se spală cu apă. Suprafața astfel pregătită trebuie ștersă și uscată înainte de vopsire.

A se amesteca bine înainte de folosire!

După amestecare produsul este gata de aplicare.

Termen de valabilitate: până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul), (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C).

Compoziție: solvent, rășini sintetice, pigmenți.

Componenți periculoși: Hidrocarburi, C9-C11, n-alceni, izoalceni, ciclice, <2% aromatice

Valori limită acceptate în UE pentru acest produs (A/i): 500 g/l (2010)

Acest produs conține maxim 500 g/l COV.



Atenție

- H226** Lichid și vapori inflamabili.
H336 Poate provoca somnolență sau amețeală.
P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P210 A se păstra departe de surse de căldură/scânteii/flăcări deschise/suprafețe încinse.
– Fumatul interzis.
P271 A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate.
P261 Evitați să inspirați vaporii.
P304+P312 ÎN CAZ DE INHALARE: Sunați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau la un medic dacă nu vă simțiți bine.
P405 A se depozita sub cheie.
P403+P233 A se depozita într-un spațiu bine ventilat. Păstrați recipientul închis etanș.
P501 Aruncați conținutul/recipientul la: Conform prevederilor Legii nr. 211 din 2011 privind regimul deșeurilor.

Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.

- EUH211** Avertizare! Se pot forma picături respirabile periculoase la pulverizare. Nu respirați prin pulverizare sau ceață.

Înainte de aplicare pe suprafețe vopsite cu vopsele pe bază de apă, se va șlefui suprafața și se recomandă probă de vopsire.

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Ambalare:

Produsul TRINÁT METAL EMAIL ANTICOROZIV se ambalează în recipiente din material din metal, închise etanș, etichetate corespunzător, de capacitate 0,75L.

Tonuri de culoare:

Lucios: alb, maro ciocolatiu, verde închis, negru, argintiu, antracit, roșu oxid

Lovitură de ciocan: argintiu, gri, maro, negru

Satinat: negru, antracit, gri bazalt, maro ciocolatiu, verde închis

Mat: negru, antracit